

Alapítványi munkánk – 2023

Hagyományainkhoz híven 2023-ban is csatlakoztunk a Tájházak Napja programjaihoz. Búzaszentelést, hagyományos süteményreceptgyűjtést szerveztünk, és a Kaláris Citerazenekar fellépésével színesítettük a programot. Új programként kerékpáros kincskereső túrát szerveztünk a felpécsi Ósborókásba. Májustól augusztusig osztálykirándulások helyszínéként működött tájházunk. Régi mesterségek bemutatásával (fazekaskodás, pogácsakészítés), lovaskocsikázással igyekeztünk közelebb hozni a gyermekekhez a népi kultúrát. Programjaink a Falusi Civil Alap pályázatának köszönhetően egy kerékpártúrázási lehetőséggel bővültek. 17 kerékpárt tudunk biztosítani az érdeklődők számára. A túrát a közeli Ósborókásba képzeltük el, melynek hossza 5,6 km. Így összekapcsoljuk a természetszeretetét a hagyományőrzést és az egészségmegőrzést. 2023. nyarán Hétpróbás Mesetábort szerveztünk a Tájházban. A hét során a gyerekek megismerkedtek a Tájház mindhárom helyszínével (Tájház, Skanzen, Présház és Etnobotanikai Kert) a falu nevezetességeivel, lovaskocsiztak, hagyományőrző foglalkozásokon (fazekaskodás, varrás) vettek részt. A programot egy akadályversennyel is színesítettük a helyi Ósborókásba, és kiállítással valamint színdarabbal zártuk. 2023. október 5-6-án megtartottuk az I. Fel(S)pécsi Szüreti Napokat. Egészségmegőrző és hagyományőrző előadásokat, workshopokat, gyógynövenytúrát, egészségügyi állapotfelmérést tartottunk az egészségmegőrzés jegyében. Régi mesterségek bemutatói, (kovács, fafaragó, kemenceépítő) zajlottak és színes gyerekprogramok, főzőverseny, borkóstoló, táncház egészítették ki a programot. A program nagyszámú önkéntes bevonásával valósult meg. 2024-ben kettős jubileumot ünnepelek. Az Alapítvány megalapításának 25. a Tájház létrejöttének 20. évfordulója van. Az önkéntesség az eddigi tevékenységünk során fontos szerepet töltött be, ezért a jubileumi évben az önkéntességre szeretnénk felhívni a figyelmet. Meghirdettük az "Adj egy órát a Felpécért Alapítvány 25. születésnapjára" akciót, melyben önkéntes munkákat hirdetünk az év során. A program végén díjazzuk majd a legaktívabbakat. Ebben az évben kezdtük el a "Süssünk-süssünk valamit" programsorozatot is, melyhez bárki csatlakozhat. Az ünnepekhez köthető hagyományos ételeket készítjük el közösen, workshop kereteiben. Készítettünk már fánkot, lakodalmi kulcsos kalácsot, csiripiszlit, kovászos kenyeret és mézeskalácsot is. Az NMI meghívására ezzel a kezdeményezésünkkel a győri Széchenyi térre is ellátogattunk. 2024. tavaszán az Alapítvány népfőiskolai tagozata fontosnak érezte az érdeklődők számára az oltás bemutatását, ezért március 16-án Burkali Gergely gyümölcsész meghívásával második alkalommal szerveztünk oltónapot. Nagy öröm volt számunkra, hogy nem csak a faluból, de a környékről és távolabbi településekről is eljöttek hozzánk, hogy tudásra tegyenek szert a régi gyümölcsfák oltásával kapcsolatban. Ez visszaigazolás volt számunkra, hogy van létjogosultsága a népfőiskolai munkánknak is.